绽放青春活力 电子学子美育展新姿

青岛电子学校举行第三十七届校园艺术节汇报演出

本报 12 月 20 日讯 12 月 20 日, 青岛电子学校在永安大戏院举办第三 十七届校园艺术节汇报演出暨颁奖典 礼。在过去的一个月内,学校精心策 划并实施了舞台艺术表演类和艺术 作品展示类两大类共十二个项目的 比赛,包括电子好声音、书法比赛等, 全方位展现了学生们的多样艺术 华,彰显了学校美育工作的累累标 果,并有效激发了同学们的爱国情怀 与时代责任感。

活动伊始,青岛电子学校党委书记 孙刚发表致辞,全面回顾了学校在美育 领域取得的显著成就,并总结了 2024 年学校在教育教学、创新发展等方面的亮点与佳绩,鼓励大家在新的一年里继续弘扬电子精神,追求卓越,为学校的高质量发展贡献力量。在随后的颁奖仪式上,孙刚为艺术节团体总分获奖的班级颁奖。青岛电子学校副校长纪渊



海为荣获"智美家长"称号的家长颁奖, 感谢他们在家校社协同育人中的支持 与贡献。家长为获得"校园文明十星" 的学生颁发奖项,传递正能量,弘扬校 园文明新风尚。

汇报演出分为"红色光辉·光耀中华"和"古韵今风·青春言志"两大篇章,包含十三个节目,展现了同学们的青春

活力与艺术风采。值得一提的是,平度师范学校也为本次艺术节送来了精彩的节目。此外,班主任的风采展示也赢得了观众的阵阵掌声,他们身着精美的汉服,表达了对传统文化的热爱与尊重。演出尾声,《电子荣光》的旋律在礼堂回荡,同学们用激昂的歌声表达了对学校的热爱和自豪,也为整场演出画上了圆满的句号。

责编/于慧琳 美编/李红芬 审读/王林宏

2024/12/21 星期六

本次艺术节充分展示了青岛电子学校精准实施"十个一"项目行动计划,构建多元教育平台,强化"五育并举"育人理念的重要成果。未来,学校将继续秉持"成就一个学生,幸福一个家庭,奉献整个社会"的办学理念,进一步加强五育课程建设,完善五育评价体系,提升学生核心素养,促进学生全面发展,为教育事业贡献更多的智慧和力量。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 **管浩然**)

降低行政检查频次 **助电商合规运营**

本报 12 月 20 日讯 随着网购的普及,直播带货逐渐成为拉动经济发展的重要力量。如何助力电商企业健康发展?市北区市场监管局宁夏路市场监管所给出一线监管答案。宁夏路所围绕激发平台经济活力和提升平台企业合规经营水平,寓监管于服务,保障企业在网购平台赛道上跑出高质量和加速度。

今年以来,宁夏路所在产业园区、企业楼宇集中区、大学生创业基地等电商企业集中片区开展"每月一讲",并集合具体案例讲解电商违规操作,确保辖区企业高水平合规经营。牵头开展多部门协同监管、综合督查,降低行政检查频次。宁夏路所联合市北区网信办、区公安局对平台服务协议、交易规则、数据安全等方面开展综合检查,一次完成多项检查,一次性开具问题清单,有效督促平台依法履行主体责任,强化合规管理意识,优化法治营商环境。(记者 陈小川)

女子酒后坠海遇险

民警冲进海中施救

本报 12 月 20 日讯 12 月 17 日下午 3 时 40 分许, 崂山公安分局接到报警, 在石老人高尔夫俱乐部附近一处岩石栈道旁, 一名女子坠海。青岛市公安局海岸警察支队金家岭派出所立刻出动施救。

民警到场后发现,女子上半身趴在岩石栈道上,下半身浸泡在海水里,金家岭派出所副所长董超立刻冲向女子,一把将其抓住。由于这名女子浑身酒气,董超费了好大劲才将她救上栈道。随后,银川路消防救援站的救援人员赶到,协助董超将女子救回岸边。急救人员到场后确认,女子没有生命危险,随后将她送至青大附院东院做进一步治疗。女子的丈夫赶到后,对民警的救助表示感谢。(记者 刘卓毅 通讯员 韩云龙)

今天 多云 -1℃~2℃ 北风 4-5级 明天 晴 北风 3-5级 -1℃~3℃

明天

崂 山 晴 -2℃~4℃ 即 墨 晴 -5℃~3℃ 胶 州 晴 -5℃~3℃ 黄 岛 晴 -4℃~4℃ 莱 西 晴 -4℃~4℃

多彩文艺展演 赋能学生成长

青岛第二实验初中举行新年音乐会

本报 12 月 20 日讯 12 月 20 日下午,青岛第二实验初中师生相聚于青岛一中体育馆,举行 2025 年"弦歌雅韵·福满新岁"新年音乐会暨第十五届校园文化·艺术节展演。舞台上,学校对在"文化·艺术节"中获奖的学生进行表彰。场外,学生获奖的绘画、书法作品展出获得与会嘉宾的高度赞扬。

"回首 2024年中考,二实验取得了傲人成绩。同时,2023年开办的二实验北校区(二实验分校)实现办学开门红,教学质量和教学成绩优异,得到家长和社会的肯定。"青岛第二实验初中校长卢宝山上台发表致辞,祝贺学校荣膺青岛市中小学科学教育实验校、山东省营养健康食堂、山东省信息学竞赛"金牌学校"等称号。在2024年全国青少年信息学奥林匹克联赛中,学生于笑亿、潘则旭获全国一等奖。

卢宝山表示,学校高品质推进艺术 教育,高起点赋能学生成长。在巩固基 础学科教育的根基之上,通过构建丰富多元的艺术社团体系,将校园缔造成学生求知探索的欢乐天地,让美育全方位、深层次融人校园生活的每一处角落。"梦想"交响乐团、"扬帆"合唱团、"花儿"舞蹈团、民乐团、绘画及书法等社团百花齐放、百家争鸣。

"文化·艺术节"期间,"筑梦前行·国庆欢歌"大合唱比赛,学生激昂澎湃的歌声,唱响对祖国的热爱与赞美;"乐音飞扬"器乐比赛,奏响华美乐章;"舞动青春"舞蹈比赛,诠释青春的活力与激情;"翰墨飘香"书法比赛,尽显传统文化的韵味与风骨;"我和青春有场约绘"绘画比赛、"魅力校园·青春未来"漫画比赛、约勒出青春的多彩梦想;"舌战群儒论对错·以辩会友赛青春"辩论赛,思维碰撞,妙语连珠,尽显二实验学子的睿智与风采。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者于娜)

公交座椅"穿上棉衣"

青岛司机自费换新坐垫,获市民点赞

本报 12 月 20 日讯 冬季天气寒冷,但在真情 巴士的公交车厢中,乘客 却感受到了一股暖意。近日,真情巴士接到市民打 来的电话,为公交座椅上 的"棉衣"点赞。

最先打来电话的是新 区衡山路小学的学生家长 刘女士。在与孩子交流中 得知,不久前孩子每天乘坐 的公交车铺上了厚厚的新

坐垫,为寒冷的冬季带来了特殊的温暖。

原来,这些坐垫都是当车驾驶员宋永芳自费购买的。宋永芳是青岛真情巴士集团L9路线上的一名公交车驾驶员,自今年4月起,每天早晨7时15分,她都会执行从新区怡和嘉园小区发往衡山路小学的营运任务,大半年的相处中,宋永芳早已把这些可爱的孩子当成了自己的亲人。天气渐冷,宋永芳发现,虽然公交车内配有暖风,但早班车的车内温度还没提起来,座椅难免又冷又硬,看着坐在车上小睡



的孩子,宋永芳萌生了购买坐垫的想法。 她为29个座椅全部配上了可爱的卡通坐 垫,有的是软萌的小兔子,有的是火红的 火烈鸟,还有的是机灵的猫头鹰和小狐 狸……为出行增添一份温暖。

除了冬季的坐垫,真情巴士的车厢里还配备了雨伞、酒精、创可贴,这些小物件体现了真情巴士里的"真情",为居民提供了更加高效、便捷、舒适的出行体验。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾不炜)

1965台非道路移动机械 获"环保身份证"

本报12月20日讯 非道路移动 机械主要指用于非道路上的、装配有 发动机的移动机械和可运输作业设备,包括挖掘机、叉车等工程机械,拖拉机、联合收割机等农业机械,以及材料装卸机械和工业钻探设备等。非道路移动机械以柴油和重油等燃料为主,其排放的污染物也是影响空气质量的重要因素。

编码作为非道路移动机械唯一身份信息,是进一步加强非道路移动机械监管的首要环节。为进一步提高企业办理编码登记业务的服务质量和办事效率,市生态环境局城阳分局坚持"靠前一步,主动帮扶"的原则,在审核时,发现问题第一时间跟进沟通,帮助车主分析、解决问题。对暂时不能解决的,一次性告知车主,为车主提供一对一的帮扶指导,提高登记信息填报水平。今年,该局已完成非道路移动机械编码登记发放环保号码1965个,完成3163个问题编码整改。(记者 徐美中)

寒冬送温暖 特困生收到"大礼包"

本报12月20日讯 室外天寒地冻,青岛仁爱学校会议室内却暖意融融。为帮助困难学生度寒冬,20日上午,该校举行以"冬日暖阳,情暖校园"为主题的暖冬行动主题党日活动,学校党员、干部将捐献资金购买的新衣,送给结对帮扶学生。

现场,孩子们在结对老师的帮助下,穿上了温暖、舒适的新冬衣,稚嫩的脸上洋溢着难以掩饰的喜悦。青岛仁爱学校校长王本强告诉记者,作为市北区唯一一所特教学校,目前学校共有百余名学生。这些学生,因患有自闭症、唐氏综合症等各种病症,往往需要有家人陪读,家庭经济条件都不甚理想,不少是特困家庭。

为关心这些困难学生,从建校起,该校就将党员结对帮扶困难学生作为一项常规活动,每年在新年到来之际开展暖冬行动。11年来,该校党员干部累计捐款3万多元,为数百名特困学生采购了过冬农物。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)